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Het Hoeksch Lyceum is per 1 augustus 2024 op zoek naar een enthousiaste

Docent Nederlands 1e of 2e graads
voor 16 tot 24 klokuren per week

Het Hoeksch Lyceum is een scholengemeenschap voor mavo, havo, atheneum en gymnasium. De school heeft ongeveer 1250 leerlingen en is gevestigd in een goed onderhouden en gemoderniseerd gebouw in Oud-Beijerland. Het motto is: ‘Talent, Ambitie, Succes’. Een goed pedagogisch klimaat vinden wij van groot belang net als de kernwaarden die wij uitdragen: Samen, respect, betrokken en vertrouwen.

Ben jij die energieke en inspirerende docent Nederlands, die samen met de vakleraren de leerlingen inspireert en motiveert? En heb jij affiniteit met leerlingen van 11 tot 18 jaar? Dan maken wij graag kennis met jou!
De functie
Als docent Nederlands speel je een belangrijke rol in de ontwikkeling van onze leerlingen op het gebied van taalvaardigheid, leesvaardigheid en schrijfvaardigheid. 
Als docent Nederlands geef je je leerlingen lessen voor het leven, omdat je de verbinding weet te leggen tussen de lesstof en onze maatschappij. Waarom zijn je leerlingen gebaat bij een goede beheersing van de Nederlandse taal? Jij legt het ze niet alleen uit; je maakt het duidelijk met sprekende voorbeelden. Zo gaat het vak voor hen leven. Door te differentiëren weet je de leerlingen aan te spreken op hun eigen niveau.

Wat vragen we van jou?
· Je hebt een passende opleiding en bent 1e of 2e graads bevoegd;
· Je kunt geduldig iets uitleggen en hebt een flexibele instelling;
· Goede contactuele eigenschappen en het kunnen omgaan met groepen leerlingen in de leeftijd van 11 tot 18 jaar.
Wat bieden we jou?
Een afwisselende baan in een leuk team in een informele werkomgeving. De CAO VO is van toepassing. Verder bieden wij diverse aantrekkelijke secundaire arbeidsvoorwaarden waaronder een goede pensioenregeling, fiscale regelingen en eindejaarsuitkering.

Meer informatie:
De heer P. Legierse, teamleider Interne Organisatie van het Hoeksch Lyceum, 0186-617522, www.hoekschlyceum.nl en www.dehoekscheschool.nl.

We ontvangen uw sollicitatie met CV graag voor 1 mei 2024. U kunt deze sturen naar de heer P. Legierse p.legierse@hoekschlyceum.nl.
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