Ervaren orthopedagoog of (school)psycholoog met aantekening diagnostiek

Wij zijn per direct op zoek naar een enthousiaste & kundige orthopedagoog of (school)psycholoog met aantekening diagnostiek (0,4 - 0,6 fte).

Wie zijn wij
Het Samenwerkingsverband passend onderwijs Goeree-Overflakkee bestaat uit de Samenwerkingsverbanden passend onderwijs primair en voortgezet onderwijs.
Om ervoor te zorgen dat alle kinderen een passende plek krijgen, hebben scholen in opdracht van OCW regionale samenwerkingsverbanden gevormd. In het primair en het voortgezet onderwijs zijn in totaal 152 samenwerkingsverbanden opgericht (77 in het po en 75 in het vo). In deze samenwerkingsverbanden werken het regulier en speciaal onderwijs (cluster 3 en 4) samen. De scholen in het samenwerkingsverband maken afspraken over onder andere de begeleiding en ondersteuning die alle scholen in de regio kunnen bieden en over welke leerlingen een plek kunnen krijgen in het speciaal onderwijs. Ook maakt het samenwerkingsverband afspraken met de gemeenten in de regio over de inzet en afstemming met (jeugd)zorg. (zie: www.passendonderwijs.nl)

In het kort
Wij zijn op zoek naar een ervaren orthopedagoog/psycholoog met aantekening diagnostiek en een brede kennis binnen het PO en VO. De orthopedagoog/psycholoog maakt onderdeel uit van het expertiseteam passend onderwijs en adviseert en ondersteunt de leden van het team. Hij/zij verricht psychodiagnostisch onderzoek en verleent orthopedagogische ondersteuning, ondersteunt en begeleidt intern begeleider of coördinator onderwijsondersteuning, leerkrachten/docenten en het docententeam bij de aanpak van leerlingen met psychosociale of complexe problematiek en draagt zorg voor de eigen professionele ontwikkeling en deskundigheid. Verder observeert de orthopedagoog/psycholoog leerlingen en docenten gericht op individu/passend onderwijs waarbij het doel is waarborgen en verbeteren van het geboden onderwijs voor de leerling en door de leerkracht/docent.

Wat verwachten wij
· Het verrichten van handelingsgerichte (proces-)diagnostiek en medebepalen van de onderwijsbehoeften van de leerling en de ondersteuningsbehoeften van de leerkracht/docent;
· Het signaleren van mogelijke leer- en opvoedproblemen en hier de gewenste adviezen aan koppelen. Adviseren bij het opstellen van groepshandelingsplannen en/of ontwikkelingsperspectieven (OPP’s);
· Een consultatieve leerling/docentbegeleiding o.a. op basis van observaties en gesprekken.
Het ondersteunen en begeleiden van docenten m.b.t. veranderingen in het kader van passend onderwijs;
· Het medebepalen van de toelaatbaarheid van een leerling. Bepalen in- en uitstroomniveaus van de leerlingen, contacten met PO en VO scholen;
· Het hebben van contacten (functionele) met externe instanties en ketenpartners	
· Het adviseren over extra onderwijsarrangementen (integratieve beeld) en ondersteuning van arrangementsleerlingen en diens begeleiders in samenspraak met de begeleiders passend onderwijs;
· Het leveren van een constructieve bijdrage aan beleidsontwikkeling.



Wat vragen wij
De competenties van een orthopedagoog/psycholoog binnen het samenwerkingsverband passend onderwijs Goeree-Overflakkee zijn: communicatief toegankelijk, standvastig, innovatief, integer, samenwerkingsgericht, flexibel, efficiënt en planmatig werken en uitstekend in staat zijn tot een helicopterview en snel verbanden kunnen leggen. Daarnaast is kennis/affiniteit met verschillende doelgroepen vanuit het (V)SO wenselijk.

· WO werk en denkniveau in een voor onderwijs relevante opleiding (onderwijskunde, orthopedagogiek, psychologie, etc); 
· Brede theoretische en specialistische kennis en aantoonbare werkervaring op het vakgebied van passend onderwijs, onderwijsondersteuning, systeembegeleiding van scholen en dyslexie VO;
· Specialistische kennis op het gebied van handelingsgericht werken, didactiek en pedagogische benadering van (groepen) leerlingen; 
· Een positieve attitude ten opzichte van de ontwikkelingsmogelijkheden van leerlingen, docenten en andere professionals binnen de school en het samenwerkingsverband; 
· Aantoonbare vaardigheden in het opstellen van rapportages en beleidsadviezen; 
· In staat zijn zelfstandig te opereren binnen gestelde beleidskaders en werkafspraken; 
· Uitstekende mondelinge en schriftelijke uitdrukkingsvaardigheden; 
· Uitstekende advies-, coachings- en begeleidingsvaardigheden; 

Wat bieden wij
[bookmark: _GoBack]Een boeiende baan (0,4 - 0,6 fte) op Goeree-Overflakkee binnen een samenwerkingsverband in ontwikkeling. Wij bieden een tijdelijke aanstelling voor de duur van 1 jaar, die bij gebleken geschiktheid wordt omgezet in een aanstelling voor onbepaalde tijd. Salariëring vindt plaats conform de CAO-VO in max. schaal 11 OOP. De aanstelling vindt plaats bij één van de aangesloten schoolbesturen waarna detachering naar het samenwerkingsverband.

Sollicitatie
Als u enthousiast wordt en denkt te voldoen aan het profiel, dan kunt u tot uiterlijk maandag 7 januari 2019 een korte motivatiebrief en uw CV mailen naar de directeur van het samenwerkingsverband, mw. M. van der Schoot, info@swvgo.nl

Vragen
Voor inhoudelijke vragen kunt u contact opnemen met mw. J. Speksnijder, orthopedagoog. Voor procedurele en algemene vragen kunt u terecht bij mw. M. van der Schoot.
Telefoonnummer: 0187-483777

Informatie
De vacature wordt tegelijkertijd intern en extern uitgezet. 
De gesprekken vinden plaats op donderdagavond 17 januari 2019.
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