De Willem gaat voor jou!
Dat doen we niet alleen voor onze leerlingen, maar zeker ook voor onze medewerkers.
Hoe merk je dat? Je krijgt een warm welkom door zowel je collega’s van de vaksectie als van de afdeling. Voor startende leerkrachten hebben wij een goed begeleidingstraject met workshops, intervisie en coaching. Ook als nieuwe (ervaren) leerkracht zorgen we ervoor dat we je niet laten verdwalen in de zoektocht naar je eigen plek binnen de Willem. Daarnaast staat er een team van collega’s voor je klaar die je ondersteunen op allerlei gebied.
Doen we alles dan perfect bij de Willem? Zeker niet. Maar we werken daar wel samen aan, ieder vanuit zijn eigen professionaliteit en verantwoordelijkheid. Kom jij ons daarbij helpen?

per 1 augustus 2022 zoeken wij 
een 1e (of 2e) graads bevoegd docent economie
0,7  fte

We nodigen ook 2e graads docenten uit te solliciteren, als je bereid bent op korte termijn met de 1e graads opleiding te starten of reeds gestart bent.
Wil jij dat stapje extra doen voor de leerlingen door samen met ons te werken aan vernieuwing van ons onderwijs? Ben je enthousiast over formatief werken en/of heb je daar ervaring in? Dan leren wij graag van jou!
Wij willen onze werkvormen en digitale lesmethodes, zoals lesbrieven LWEO, verder ontwikkelen en zijn benieuwd naar jouw ideeën daarover.
Daarnaast ben je voor onze leerlingen een fijne en betrouwbare coach .
Voor meer informatie kan je contact opnemen met onze sectievoorzitter Kees de Mol; k.mol@wdezwijger.nl
Mw. Wiegand (HR adviseur) ontvangt je sollicitatie graag voor 29 mei a.s. via vacatures@wdezwijger.nl

