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Het Hoeksch Lyceum is per 1 augustus 2024 op zoek naar een enthousiaste

Technisch Onderwijs Assistent 
voor 16 tot 24 klokuren per week

Het Hoeksch Lyceum is een scholengemeenschap voor mavo, havo, atheneum en gymnasium. De school heeft ongeveer 1250 leerlingen en is gevestigd in een goed onderhouden en gemoderniseerd gebouw in Oud-Beijerland. Het motto is: ‘Talent, Ambitie, Succes’. Een goed pedagogisch klimaat vinden wij van groot belang net als de kernwaarden die wij uitdragen: Samen, respect, betrokken en vertrouwen.

Ben jij die energieke en inspirerende TOA, die samen met de vakleraren de leerlingen inspireert en motiveert voor de exacte vakken? Ben jij een organisatorische duizendpoot en teamspeler? En heb jij affiniteit met leerlingen van 11 tot 18 jaar? Dan maken wij graag kennis met jou!
De functie
Als technisch onderwijsassistent ga je uiteraard de lessen voorbereiden en verzorgen. Op creatieve en innovatieve wijze weet jij de leerlingen te inspireren het beste uit zichzelf te halen. Met jouw betrokken en bevlogen instelling draag je ook samen met je drie vakcollega’s bij aan de verdere ontwikkeling van het onderwijsprogramma. Je assisteert de leraar, bereidt de proeven voor, koopt de materialen in, onderhoudt deze en helpt tijdens de lessen met het uitvoeren van de proeven. Je biedt ondersteuning aan leerlingen bij hun (zelfstandige) experimenten, zet de materialen klaar en bewaakt de veiligheid door o.a. te zorgen voor een juiste naleving van de labregels. Daarnaast begeleid je samen met de leraren extra curriculaire activiteiten.
Wat vragen we van jou?
· Je hebt een passende opleiding op minimaal MBO(+) niveau;
· Je hebt ervaring binnen een vergelijkbare functie of als laborant;
· Je hebt affiniteit met de bètavakken en weet jouw enthousiasme hierover over te brengen;
· Je kunt geduldig iets uitleggen en hebt een flexibele instelling;
· Kennis over Arbo regels en veiligheid in het onderwijs;
· Goede contactuele eigenschappen en het kunnen omgaan met groepen leerlingen in de leeftijd van 11 tot 18 jaar.
Wat bieden we jou?
Een afwisselende baan in een leuk team in een informele werkomgeving. De CAO VO is van toepassing. Verder bieden wij diverse aantrekkelijke secundaire arbeidsvoorwaarden waaronder een goede pensioenregeling, fiscale regelingen en eindejaarsuitkering.


Meer informatie:
De heer P. Legierse, teamleider Interne Organisatie van het Hoeksch Lyceum, 0186-617522, www.hoekschlyceum.nl en www.dehoekscheschool.nl.

We ontvangen uw sollicitatie met CV graag voor 1 mei 2024. U kunt deze sturen naar de heer P. Legierse p.legierse@hoekschlyceum.nl.
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